
ЕУ: Потписивање свеобухватног споразума о нормализацији односа између Београда и Приштине уследиће након што се реше сва питања
среда, 29 јул 2020 09:13

Београд и Приштина неће склапати засебне или делимичне споразуме као што се то
дешавало у прошлости, док ће свеобухватни споразум бити потписан након што се
постигну договори о свим питањима, саопштено је из Европске уније, јавља Газета
Експрес.

  

  

„Косово и Србија ће потписати свеобухватан споразум о нормализацији односа, након
што су све теме размотрене и о свему постигне договор. Пут ка Европској унији за обе
стране иде кроз дијалог уз посредовање ЕУ“, поручила је портпаролка ЕУ, Набила
Масрали, у изјави за Газета Експрес.
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Ово је први пут да се европска служба спољних послова изјаснила у вези са формом
преговора, а од њиховог виђења модела постизања споразума разликује се виђење
Питера Бајера, посланика Бундестага и известиоца Савета Европе за Косово.

  

Он је у недавном интервјуу такође за Газету Еxпресс рекао да очекује да стране
постигну споразуме које би спровеле и по потреби због њих измениле законодавства,
док би паралелно радиле на свеобухватном споразуму.

  

Наводи да ће ЕУ, као посредник у дијалогу, сарађивати са странама како би се дошло до
свеобухватне нормализације односа између Београда и Приштине, решавајући притом
сва нерешена питања.

  

Говорећи о претходно потписаним споразумима у Бриселу, а који у међувремену
делимично или у потпуности нису спроведени, каже да ЕУ тражи од страна да се они
спроведу.

  

„Европска унија и све њене државе чланице очекују од страна да имплементирају све
споразуме постигнуте у прошлости. Нерешена питања у претходним споразумима биће
решена паралелно у преговорима за свеобухватни споразум“, поручила је, преноси
Еxпресс.

  

На питање о разговорима о несталим лицима, из ЕУ су саопштили да ни та тема, нити
било која друга тема „нема рок“ и да ће се о свим нерешеним питањима разговарати све
док не буду решена.

  

Подсетимо, дијалог Београда и Приштине обновљен је 16. јула у Бриселу, када су се
састали председник Србије, Александар Вучић и косовски премијер Авдулах Хоти уз
посредство ЕУ представника и разговарали о несталим и протераним лицима као и о
економској сарадњи.

  

Разговори су прошле недеље настављени на експертском нивоу између делегација
Београда и Приштине предвођених од стране директора Канцеларије за КиМ, Марка
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Ђурића, односно приштинског координатора за дијалог, Скендера Хисенија.

  

Како је данас јавила незванично Радио Слободна Европа, наредна рунда експертског
састанка у оквиру дијалога одржаће се у четвртак, 30. јула.

  

(Газета Експрес, КоССев)
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